

# 斗鱼“更衣门”折射出整个行业的乱象 给网络直播“把脉”

斗鱼TV“更衣门”引起轩然大波,一段时间以来,斗鱼屡次曝出主播大尺度直播视频。直播乱象在整个行业存在着,这也引起了央视等媒体的关注。

现代快报观察员 伍里川

## “更衣门”事件

2月24日晚间,“全民游戏直播平台”斗鱼TV的直播中,一名女主播突然脱掉衣服,大量网友目睹了这一幕。有网友在12318全国文化市场举报平台举报,斗鱼女主播在直播过程中全裸出镜。

2月25日上午,斗鱼回应称该事件并非直播时发生,而是直播结束之后。

但即使如此,事件产生的恶劣影响却是不可否认的。目前,涉事直播间已经被关闭。

中国青年报报道,国家互联网信息办公室有关业务局会同北京市网信办就传播淫秽色情信息突出问题联合约谈新浪微博负责人,要求其立即开展自查自纠,全面清理淫秽色情信息,

切实维护良好网络生态。

约谈涉及多个问题,但斗鱼“更衣门”视频泄露后瞬间上了新浪微博热搜榜,大量未经处理的视频被疯传,也被观察家认为是约谈的原因之一。

今年1月,一则斗鱼TV主播在线直播“造人”的不雅视频受到举报。不少网友直指堪比优衣库事件。斗鱼报案并将涉事主播的身份信息交给警方。

## 网络直播乱象频出

直播乱象近年来频频在一些网络直播平台上出现,不乏暴露身体的行为。前不久,熊猫TV“直播飙车出车祸”也引起网友热议。

26日上午,央视朝闻天下栏目关注电竞产业的成绩。同时指出,由于主播行业的不规范,导

致出现一些擦边球的不良主播。

有报道分析,近两年来,随着电竞领域快速发展,直播平台呈井喷状,大量投资开始涌入。

熊猫TV签约韩国女主播尹素婉后,第一次国内直播就创下了同时在线70万人的盛况。

媒体聚焦称:直播平台为了争抢用户,烧钱、挖角等手段屡见不鲜,这使得平台间竞争白热化,同时主播人数增加,市场竞争加剧,主播往往使出各种各样的擦边球行为吸引用户。

出位表演背后的利益驱动不难觉察,这就是出名、获利。当红女主播,年收入上百万甚至更高,早已不是新闻。

“网络直播平台的盈利模式可能会让平台运营疏于监管。”中国互联网协会研究中心秘书长胡钢称。

## ● ● ● 视点

### 摆脱路径依赖,加强立法

一周前,斗鱼发布《斗鱼TV扣分系统上线直播间违规管理办法》。每个直播间总分值为12分,扣分超过限额将永久封停该直播间,同时扣分结果将记入斗鱼TV主播档案,并作为签约重要依据。该管理方法禁止主播露出内衣或内裤(安全裤)。而传播淫秽暴力视频者,应该加大处罚力度。”

崔武认为,网络直播也是一种文化演出行为,但目前来说,对于网络直播的审核还不是很到位。

“网络直播平台乱象源于监管体系混乱和红线标准不清晰。”香蕉影视CEO王珏这样分析色情暴力直播频发原因。

对此,南京工业大学法学院副院长张治宇向现代快报记者亮明观点:直播平台也是一种媒体。对于它的管理,还是一种垂直的、命令式的管理。现在是网络时代,靠传统的行政化管理已经严重滞后。不能有路径依赖,应该创造新的路径。

“对于网络直播的违规行为,该进行治安处罚的要进行治安处罚,还要纳入信用不良名单。此外,要建立起准入制度、取缔制度,简单的处罚只会让违规违法者更出名。”江苏润商律师事务所主任崔武昨晚在接受现代快报记者采访时这样说。

复旦大学新闻学院教授陈建云表示,对于那些为了经济利益

# 月末楼市涨声响起 恒大翡翠华庭高性价比受热捧

2016年才刚过两个月,一批刺激楼市的新政就不断来袭。首先,央行出台针对非限购城市的首付降低政策;然后,又调整了职工住房公积金的存款基准利率。而就在近日,财政部、国家税务总局、住房城乡建设部又联合发布了针对一线城市与非一线城市的楼市契税政策与营业税政策。

众多利好讯息搅动着楼市这个大环境,于是“新政”、“涨价”、“抢房”成为了目前市场上屡见不鲜的常用词。

## ● ● ● 涨价声势浩大,亲民豪宅难觅

据了解,“涨”已成为南京楼市的主流方向,各大板块都已先后放出了涨价的信号。其中,河西多家楼盘放出4万以上的风声,河西南板块也在春节后,多家齐奔3.5万;而江北板块方面,除了过江隧道出口处的部分楼盘已卖至2万以上,靠近老山的

多家楼盘也开始对突破2万,跃跃欲试……

此外,就现阶段的市场来看,除了直接调价的形式,也有部分楼盘在通过“捂盘、封盘、取消购房优惠,抬高门槛”等一系列间接手段,来达到直接涨价的目的。

不过也有楼盘不为所动,依旧给购房者超大的优惠。其中,位于城北板块的恒大翡翠华庭的4#瞰景楼王的200平全地暖精装五房,凭借其“新春钜惠,购房送家私”的购房优惠以及超高性价比,吸引了不少购房者纷至沓来。

## ● ● ● 瞩景楼王登场,精筑礼献全城

恒大翡翠华庭作为主城玄武的改善标杆,目前在售的200m<sup>2</sup>全地暖精装五房,是区域内难得一见的大平层豪宅典范。奢美五居,电梯入户,空间开阔,可供三代人共享天伦之乐。主卧套房设有衣帽间、私密盥洗室、书房,为居者打造极致纯粹的私人空间。

室内均严格按照国际9A精装标准体系,采用人性化空间设计,全屋选用HITACHI、SIEMENS、INAX等品牌环保

全方位立体配套,给生活千万种可能。

据了解,在即将到来的阳春三月,恒大翡翠华庭将围绕“遇见春天遇见你”组织一系列丰富多彩的周末活动,包括“精致女人,指尖花语”三八妇女节活动,“植得三月,满庭芬芳”植树节主题活动……届时,将为全市民献上一场生机盎然的春之盛宴,有兴趣的市民可以前往营销中心进行参与!



南京恒大翡翠华庭样板房实景图

## ● ● ● 落子三亚标杆力作,海上帝景引领新风

位于海南三亚的恒大海岛度假系列又一力作的海上帝景,即将闪耀面世。据悉,恒大海上帝景乃“冠军”恒大首发三亚项目,

位于紧邻三亚市的国际湾区清水湾,拥有世界上三大“会唱歌的沙滩”,全长12公里。现今,历经6年打造,已经形成集休闲度假、观光、商务、运动、居住为主的高品位、生态型的综合滨海旅游度假区。

恒大首发三亚,礼献36.8万m<sup>2</sup>湾区臻品—恒大海上帝景,以千亩湾区的精粹,揽胜绝美如画的千亩山境;荟萃七大超五星级酒店、三大标准18洞高尔夫球场、780席游艇码头、10万m<sup>2</sup>中央公园、10万m<sup>2</sup>全业态商业街等贵

贵配套,打造集16.8万m<sup>2</sup>欧陆园林、2.4万m<sup>2</sup>中央大湖、1.2万m<sup>2</sup>园区服务等配套于一体的热带山水居。

项目已建成高层公寓户型涵盖奢华大两房、大三房,面积约110—180m<sup>2</sup>。新规划高层公寓户型涵盖温馨一房、居家两房、实用三房。新规划洋房均为三房,面积约100—150m<sup>2</sup>。新规划别墅以六联排为主,面积约144—148m<sup>2</sup>。户型面积一应俱全,度假暂住、养老长居均可随心所欲!据悉,恒大海上帝景即将盛大开盘,首付2万起,享一线精装瞰海公寓,购房送最高20万家居券,现正火爆认筹中!

(以上文中所提面积均为建筑面积)